



© SGPA 2017

ВЕСТНИК РУКОВОДИТЕЛЯ



ОРГАН СВЯЗИ РАЗВЕДЧЕСКИХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРЮР
Выходит с 1948 г.

№ 661

Декабрь

2017



Заседание Объединенного Совета ОРЮР

(см. стр. 5)



Организация Российских Юных Разведчиков

Старший Скаутмастер

Наталия Конон, Natasha Konon, PO Box 16, Waccabuc, NY 10597 USA
Nkonon4law@aol.com 914-319-7410

2-го декабря 2017г.

ПРИКАЗ № 466

1. Поздравляю всех наших мам, бабушек и прабабушек с Днем Матери! Обязуемся-же всегда чтить и благодарить наших мам за их любовь, терпение и вклад в наши жизни.
2. Повышаю в звание «скаутмастер»
ски. ЕЛИЗАВЕТУ СИНКЕВИЧ, казначея ЗАО; основание: XXVIII КДР и многолетний опыт;
ски. АЛЕКСАНДРА МАКА, заведующего Скаутского дома джн. «Нижний Новгород», ЗАО; основание: XXVIII КДР и многолетний опыт.
3. Повышаю в звание «скаутинструктор»
инс. ВЯЧЕСЛАВА СИДОРКИНА, по совместительству старшину 24го отд. сводн. круга царевича Алексея, ЗАО и пом. нач. 7го отряда разведчиков Дмитрия Донского, джн. «Нижний Новгород», ЗАО; основание: LVIII КНЕ и более трех лет на руководительской должности.
4. На основании полученных необходимых данных и следующих приказов: пр. ЗАО № 8/17 от 2.12.2017 и пр. АВО № 6/17 от 19.07.2017, утверждаю в указанных званиях и датах старшинства следующих членов организации:
инс. ЮРИЯ КОГАНА, администратора лагерной земли ЗАО, с 2.12.2017; основание: первый разряд, LVIII КНЕ и более года на руководительской должности;
инс. АНДРЕЯ УРУСОВА, пом. нач. 15-го сводн. отряда ген. Суворова, джн. «Очаков», АВО, с 19.07.2017; основание: первый разряд, LIII КНЕ и более года на руководительской должности;
шин. ЕКАТЕРИНУ ПУЗАНОВУ, пом. нач. по делам разведчиц 15-го сводн. отряда ген. Суворова, джн. «Очаков», АВО, с 19.07.2017; основание: первый разряд, LIII КНЕ и пребывание на руководительской должности.
5. Сердечно поздравляю всех новопроизведенных сестер и братьев и желаю им счастливой разведки.

6. На съезде Объединенного совета ОРЮР 29-го октября 2017-го года было решено составить рабочую группу из членов обеих частей организации (ОРЮР-Р и ОРЮР-З) с целью пересмотреть общеорганизационный Список членов организации павших за Россию, в ссылке и заточении скончавшихся и умерших на посту («Списка Верных») и выработать критерии, по которым члены организации могут быть зачислены на этот список. Рабочей группе вменяется в обязанность предоставить проект на рассмотрение Объединенного совета к 1.03.2018. Старший скаутмастер каждой части назначает членов рабочей группы своей части.
7. На основании этого решения Объединенного совета, определяю следующих руководителей в состав рабочей группы по пересмотру «Списка Верных»:

**скм. Михаила Данилевского,
скм. Ростислава Полчанинова,
скм. Александра Таурке,
скм. Павла Уртьева,
инс. Анатолия Шмелева.**

Предлагаю членам рабочей группы выбрать из своей среды председателя и прошу известить меня об этом.

Будьте готовы! За Россию!



Наталия Конон
Старший скаутмастер ОРЮР/З

Распределитель: А



Организация Российских Юных Разведчиков

Старший Скаутмастер

Наталия Конон, Natasha Konon, PO Box 16, Waccabuc, NY 10597 USA
Nkonon4law@aol.com 914-319-7410

19го декабря 2017г.
Лагерь 26-го отдельного сводного отряда св. Ионна Шанхайского
Сан Мартин, Панама

ПРИКАЗ № 467

1. Поздравляю всех членов 126-го отдельного сводного отряда Св. Ионна Шанхайского с проведением первого палаточного лагеря нашей организации в Панаме. В течение всего года, на наших сборах и начинаниях, мы готовимся к лагерю как завершение разведческого года и предвкушаем удовольствие и удовлетворение быть в нем на лоне чистой природы и среди нашей скаутской семьи. И вот, сейчас действительно приятно, наконец достигнув цель, пробывать в таком настоящем лагере.
2. Награждаю знаком отличия **Золотой пальмовой ветки IV степени шин. ТАТЬЯНУ ГАЛЫНИНУ**, нач. 126-го отдельного сводного отряда Св. Ионна Шанхайского, за отличную работу с отрядом. Благодарю дорогую Пантеру за ее энтузиазм к работе и за ее энергичный подход к делу и желаю ей счастливой разведки.

Будьте готовы! За Россию!

Наталия Конон
Старший скаутмастер ОРЮР/З

Распределитель: А



СТС Н.Конон поздравляет шин. Т.Галынину с наградой

**Протокол заседания Объединенного Совета ОРЮР
(г-к. Анапа, 29 октября 2017 г.)**

Присутствовали:

Советники ОРЮР-Р: СТС ОРЮР-Р Илья Ефремов, Председатель ОС; Скм. Сергей Шишлянников – 1й заместитель СТС ОРЮР-Р; Скм. Юрий Никифоров – нач. СКО; Скм. Игорь Бездорнов – нач. ЮРО; Скм. Андрей Шолыганов – нач. ВВО; Инс. Роман Кузьмин – нач МБО;

Он-лайн: Скм. Алексей Кашаверский – нач. СЗО, нач. ГК ОРЮР-Р; Ски. Гурий Попов – пред. ГСЧ ОРЮР-Р;

Советники ОРЮР-З (все Он-лайн): СТС Наталия Конон;

Скм. Михаил Иордан (1ый зам. СТС); Скм. Димитрий Шикалов (2ой зам. СТС – должен был уйти до конца ОС и передал голос СТС Н. Конон); Скм. Григорий Голицын (нач. ГК); Скм. Ирина Халафова (нач. АВО); Скм. Татьяна Запорожан (нач. ВАО);

Скм. Михаил Данич (нач. ЗАО); Скм. Димитрий Пар (нач. ЕО – передал голос СТС Н. Конон); Скм. Александр Таурке (член Круга консультантов Совета – без голоса);

Не члены ОС: Скм. Татьяна Герингер (не член Совета – приглашена на Съезд из за вопроса Тарасова – без голоса).

Отсутствовали: Инс. прот. Иоанн Чулков (передал голос СТС ОРЮР-Р И. Ефремову)

И.о. нач. ЦЧО инс. Владимир Струтинский (передал голос скм. С.Шишлянникову)

Нач. ЕО скм. Дмитрий Пар (передал голос СТС Н. Конон)

Пред. ГСЧ скм. Николай Покровский (передал голос скм. Г. Голицину)

Секретарь заседания ОС – ски. В.Ступин

Молитва.

Перед началом заседания Совета Председатель ГСЧ ОРЮР-Р ски. Гурий Попов доложил о том, что кворум имеется: от ОРЮР-Р присутствуют 6 членов Совета лично, 2 человека он-лайн по Интернет связи, 2 голоса переданы (инс. прот. Иоанн Чулков передал голос СТС Ефремову, и.о. нач. ЦЧО инс. В. Струтинский передал голос скм. Шишлянникову).

Решение: открыть заседание Объединенного Совета ОРЮР.

Голосование: «за» – 19, «против» – 0, «воздержалось» – 0. Принято.

Объединенный Совет принял решение, что Председатель ОС СТС Илья Ефремов будет вести заседание Совета и следить за регламентом выступлений.

Председатель ОС СТС Илья Ефремов огласил повестку Объединенного Совета:

1. Проблема сближения Уставов и Положений двух частей ОРЮР. Целесообразность унификации Уставов, Положений. Доклад: СТС ОРЮР-Р Ефремов, СТС ОРЮР-З Конон, члены рабочей группы.
2. Уточнение Списка верных. Доклад: ски. В. Ступин.
3. Ситуация с попытками преодоления раскола в ОРЮР 2010 года. Проблемы и перспективы преодоления раскола. Письмо Тарасова. Доклад: СТС ОРЮР-Р Ефремов, СТС ОРЮР-З Конон, председатели ГСЧ обеих частей.
4. Проведение Слета ОРЮР в 2019 году. Доклад: СТС ОРЮР-Р Ефремов, СТС ОРЮР-З Конон, нач. отделов.
5. Изготовление юбилейных медалей. Доклад: СТС ОРЮР-Р Ефремов, СТС ОРЮР-З Конон.

Проблема сближения Уставов и Положений двух частей ОРЮР. Целесообразность унификации Уставов, Положений.

Слушали: доклады СТС ОРЮР-Р И. Ефремова и СТС ОРЮР-З Н. Конон о проблемах сближения Уставов и Положений ОРЮР-Р и ОРЮР-З.

Решение: Необходимо продолжать сближение Уставов ОРЮР-Р и ОРЮР-З, для чего все изменения, предлагаемые в Уставы и Положения, перед рассмотрением на съездах и референдумах обеих частей выносить на Объединенный Совет. Провести в 2018 году голосование (на съездах или путем референдума) о внесении изменений в Уставы обеих частей с целью их унификации.

Голосование: «за» – 19, «против» – 0, «воздержалось» – 0. Принято.

Решение: рассмотреть в Советах обеих частей ОРЮР возможность ввести в ОРЮР категорию руководителей – «старейшина» (внести дополнения в «Положение о

руководителях»), которые не могут вести активную строевую или штабную работу, однако платят членские взносы и посильно участвуют в жизни Организации. При положительном решении вопроса предусмотреть возможность организации в каждом отделе «Совета старейшин» (утверждается СТС по представлению нач. отдела), председатель которого имел бы совещательный голос на поместных съездах отдела. Старейшины также могли бы участвовать в Съездах Организации как полноправные члены ОРЮР. Председатель Совета старейшин ОРЮР приглашался бы в Совет Организации (в т.ч. и Объединенный) с правом совещательного голоса.
Голосование: «за» – 19, «против» – 0, «воздержалось» – 0. Принято.

Уточнение Списка верных.

Доклад ски. В. Ступина о спорных вопросах в Списке Верных ОРЮР.

Решение: Список Верных нуждается в уточнениях и правке. До 15.11.2017г. сформировать рабочую группу историков ОРЮР-Р и ОРЮР-З, которая и займется правкой общеорганизационного списка Верных и выработкой критериев, по которым зачисляются в этот Список. Рабочей группе до 01.03.2018г. представить общеорганизационный Список на рассмотрение в Объединенный Совет.

Голосование: «за» – 19, «против» – 0, «воздержалось» – 0. Принято.

Ситуация с попытками преодоления раскола в ОРЮР 2010 года. Проблемы и перспективы преодоления раскола. Письмо Тарасова.

Слушали: СТС ОРЮР-З Н. Конон о письме С.Тарасова; нач. ГК ОРЮР-Р, нач. СЗО ОРЮР-Р скм. А. Кашаверского о ситуации с единицами и руководителями «ОРЮР-ЗЕО» в г. Санкт-Петербурге.

Решение:

до 15.11.2017г. СТС Н. Конон совместно со СТС И. Ефремовым составить письмо С.Тарасову, в котором изложить позицию ОРЮР по вопросам «ОРЮР-ЗЕО». Одобрить инициативу СЗО ОРЮР-Р по возвращению членов «ОРЮР-ЗЕО».

Голосование: «за» – 19, «против» – 0, «воздержалось» – 0. Принято.

Проведение Слета ОРЮР в 2019 году.

Слушали сообщение нач. ГК ОРЮР-Р, нач СЗО скм. А.Кашаверского о проведении Слета ОРЮР в 2019 г. Начальник ЗАО ОРЮР-З скм. Михаил Данич предложил провести Слет ОРЮР-З в Калифорнии летом 2019 года.

Решение: После апрельского Совета ОРЮР-Р, на котором будут утверждены место и сроки Слета, сообщить необходимую информацию Совету ОРЮР-З. ОРЮР-З обсудить предложение начальника ЗАО скм. Михаила Данича провести Слет ОРЮР-З в Калифорнии летом 2019 года.

Голосование: «за» – 19, «против» – 0, «воздержалось» – 0. Принято.

Изготовление юбилейных медалей.

Слушали доклад СТС Н. Конон об изготовлении юбилейных медалей ОРЮР по случаю 110-летия Организации

Решение: Написать письмо от обеих частей ОРЮР об объявлении конкурса на эскизы юбилейных медалей и значков. Окончание конкурса – 30 января 2018г. Окончательное решение по виду медалей и значков, средства и место их изготовления оставить на усмотрение Объединенного Совета ОРЮР.

Голосование: «за» – 19, «против» – 0, «воздержалось» – 0. Принято.

Повестка Объединенного Совета исчерпана, заседание Объединенного Совета считать закрытым.

Молитва.

Всегда готовь! За Россию!

СТС ОРЮР-Р Илья Ефремов,

Председатель Объединенного Совета

* * *

(Зам. ред.: публикуем для общей информации следующее:)

Дорогие братья и сестры!

Фильм о скаутах, над которым мы работали 7 лет, выставлен на Ютуб.

Вот ссылки, или можно набрать в интернете его название: **"Юбилей юности"**

https://vk.com/wall-68612825_294	1 серия
https://vk.com/wall-68612825_297	2 серия
https://vk.com/wall-68612825_298	3 серия
https://vk.com/wall-68612825_299	4 серия
https://vk.com/wall-68612825_305	5 серия
https://vk.com/wall-43164213_88	6 серия
https://vk.com/wall-43164213_92	7 серия
https://vk.com/wall-43164213_93	8 серия
https://vk.com/wall-43164213_94	9 серия
https://vk.com/wall-68612825_312	10 серия
https://vk.com/wall-43164213_99	11 серия
https://vk.com/wall-68612825_316	12 серия

Большое спасибо всем, кто помогал в работе над фильмом.

ВГ! ЗР!

нач. дружины "Рига" скм Вера Золотарева

Дорогие читатели!

Приводим ниже в сокращенном виде письмо разосланное недавно штабом др. Царское Село.

Вернувшись из паломничества на Святую Землю Владимир и ски. Татьяна Голицыны обратились к скаутской среде с воззванием помочь собрать средства для приюта и школы Сестры Марфы в Вифании. Эта школа/приют для девочек-сирот срочно нуждается в транспортном средстве чтобы возить детей к докторам, на службы, и вообще для транспорта. Хотя новый автобусик бы стоил до \$60000, есть возможность найти приличный за \$30000-35000. По благословению вл. Николая и с согласием о. Романа и Сестры Марфы средства уже начали собираться через Фонд Помощи здесь в США. Фонд передаст собранные средства прямо сестре Марфе. Обращаемся к вам с просьбой как возможно поддержать это начинание в пользу тех, которые трудятся и за нас молятся на Святой Земле. Чек можно выписывать/высылать на

*The Fund for Assistance
PO Box 272
Glen Cove, NY 11542*

*Чек следует пометить: **BETHANY VAN***

ВЕСТНИК РУКОВОДИТЕЛЯ – орган связи руководителей Организации Российских Юных Разведчиков (ОРЮР) – издается ежемесячно Главной Квартирой ОРЮР. Распределитель: руководительский состав ОРЮР. Редакторы: скм. Е. Боголюбова, инс. С. Недельчев. Зав. рассылкой: скм. Владимир Федоров. Адрес редакции: 165 Oxford St., Brooklyn, NY 11235 U.S.A. Э-почта: veruredaktor@gmail.com. Редакция оставляет за собой право сокращения присланных материалов, как и определения таковых (по смыслу) в иные издания ГК ОРЮР. Присланные рукописи и материал не возвращаются.

Весь материал опубликованный в журнале подвергается законам авторского права. Перепечатывание или распространение любого материала из Вестника Руководителя без разрешения автора и/или редакции запрещено.